

## لژیونرها

الشحانیه میزبان الاهلی

## دوئل احتمالی ایرانی‌ها در دوحه

در آغاز دوباره لیگ ستارگان قطر، الشحانیه که تلاش می‌کند از منطقه سقوط خارج شود، میزبان الاهلی خواهد بود.

الشحانیه از ۱۷ بازی تنها ۱۰ امتیاز کسب کرده و ام صلال و الخور ۱۴ امتیازی را بالای سر خود می‌بیند. به همین دلیل و در فاصله پنج هفته تا پایان رقابت‌ها، الشحانیه امیدوار است بتواند این فاصله را جبران کند و از جمع تیم‌های فانوس به دست و سقوط کننده خارج شود.

رامین رضاییان یکی از بازیکنان کلیدی الشحانیه است که نبیل انور، سرمربی این تیم امید بسیاری به درخشش او دارد. ستاره ایرانی الشحانیه این فصل درخشیده و با اینکه در پست دفاع راست بازی کرده اما هشت گل به ثمر رسانده و عنوان بهترین گلزن باشگاه را به خود اختصاص داده است.

به همین دلیل هم هست که مدیران و کادرفنی الشحانیه روی رضاییان حساب ویژه‌ای باز کرده‌اند تا شاید درخشش او بتواند مانع از سقوط تیم‌شان شود.

رضاییان در حالی خود را آماده بازی روز یکشنبه می‌کند که باید ببینیم آیا قوانین لیگ ستارگان قطر اجازه می‌دهد امید ابراهیمی در ترکیب الاهلی به میدان برود یا نه؟ ابراهیمی ابتدای فصل از الاهلی جدا شد و به یوپن رفت اما بانیمه تمام ماندن لیگ بلژیک به قطر برگشت تا فعالیت خود را با الاهلی از سر بگیرد. باید منتظر دوئل احتمالی بازیکنان ایرانی در دوحه باشیم. موضوعی که به جذابیت این بازی اضافه خواهد کرد.

قیمت جدید زینت روی سردار

۳۵ میلیون یورو بدهید  
آزمون را بخريد

در طول این فصل از رقابت‌های لیگ روسیه زمزمه‌هایی از پیشنهاد و علاقه تیم‌های بزرگی همچون میلان، آرسنال، ناپولی و ... به ستاره ایرانی زینت شنیده شد، اما آزمون در نهایت در این تیم ماند تا با قهرمانی لیگ را به پایان برساند. باشگاه‌های خواهان آزمون پس از آقای گلی‌اش مصمم‌تر به دنبال جذب او خواهند بود. البته مهاجم ایرانی زینت سن پترزبورگ هنوز با تیمش قرارداد دارد و مدیران باشگاه می‌گویند قصد فروش مهاجم ایرانی‌شان را ندارند.

سردار آزمون در ترانسفر مارکت ۱۴/۵ میلیون یورو ارزش دارد و با کسب آقای گلی لیگ روسیه قطعاً افزایش ارزش قیمتی روبه رو خواهد شد. هر چند مدیران باشگاه زینت قصد ندارند او را کمتر از ۳۵ میلیون یورو بفروشند اما باید دید آزمون در زینت خواهد ماند یا اینکه مهاجم ارزشمند این تیم و آقای گل لیگ روسیه به باشگاه دیگری خواهد پیوست؟

شکست پورعلی گنجی و العربی مقابل الغرافه  
چین نه، مدافع تیم ملی در قطر

تیم فوتبال العربی در اولین بازی از هفته هجدهم لیگ ستارگان، بعد از توقف ۴ ماهه به دلیل کرونا، مقابل الغرافه قرار گرفت که با یک گل شکست خورد.

الغرافه که از امتیاز میزبانی در این دیدار بهره می‌برد، در دقیقه ۲۲ روی یک پاس در عمق از میانه زمین و سر توپ و شوت زمینی جوناتان کودیا دروازه یاران پورعلی گنجی را باز کرد و نیمه اول را با برتری پشت سر گذاشت.

تیم العربی برای زنده کردن شانس کسب سهمیه آسیایی باید مقابل الغرافه که یک رده و چهار امتیاز بالاتر از آنها بود به برتری می‌رسید، اما در نیمه دوم نتوانست کار خاصی برابر حریف خود انجام بدهد تا در نهایت با نتیجه یک بر صفر شکست بخورد.

یاران پورعلی گنجی با این باخت ۲۴ امتیازی و در جایگاه پنجم جدول لیگ ستارگان قطر ماندند که بیشتر شدن فاصله امتیازی آنها با السد ۳۲ امتیازی و الغرافه ۳۱ امتیازی که در تلاش برای کسب سهمیه آسیایی هستند، احتمالاً موجب ناکامی آنها در پایان فصل خواهد شد.

مرتضی پورعلی گنجی، مدافع ۲۸ ساله ایرانی که چهاردهمین بازی خود را در لیگ ستارگان قطر انجام می‌داد، ۹۰ دقیقه مقابل الغرافه در ترکیب تیمش حضور داشت. پورعلی گنجی که بحث انتقالش به لیگ چین وجود داشت سرانجام در العربی ماند تا این تیم را در ادامه لیگ ستارگان همراهی کند.



عکس از نعیم احمدی / ایران ورزشی © Nimi. Ahmadi

رفت تا ایران در یک چهارم نهایی حذف شود. حقیقی اما در بازگشت به لیگ ایران دوباره خودش را نشان داد. دروازه‌بانی که در ۳۲ سالگی در گفت‌وگوهای رسمی و غیر رسمی اش رویای بازگشت به پرسپولیس و تیم ملی را دارد و مطمئناً می‌داند در این راه نساجی خیلی به احیای دوباره او کمک کرده است. حقیقی مقابل استقلال در مجموع درخشید و چندین بار مانع گلزنی مهاجمان حریف شد. او به اوج برگشته و ثابت کرده که می‌تواند به هدفش که همان دعوت دوباره به تیم ملی است دست یابد.

پیام نیازمند دیگر دروازه‌بانی است که هر چند در بازی‌های اخیر عملکرد قابل قبولی ارائه نداده اما توانسته ثبات خود را تا حدودی حفظ کند. دروازه‌بان سپاهان در دو فصل حضورش در دروازه این تیم عملکرد موفقی به نمایش گذاشته و حتی توانسته رکورد بسته نگه داشتن بی‌پای دروازه در تاریخ لیگ برتر را هم بشکند. نیازمند موفق شد در دیدار با صنعت نفت دروازه سپاهان را بسته نگه دارد و شانزدهمین گلین شیت فصل را به نام خودش ثبت کند. نیازمند با بسته نگه داشتن دروازه سپاهان، یک گلین شیت بیشتر از آمار خودش در لیگ هجدهم ثبت کرده است. نیازمند در ۳۰ بازی لیگ هجدهم، ۱۵ گلین شیت داشت و حالا در ۲۵ بازی ۱۶ گلین شیت به ثبت رسانده. او در چهار بازی دیگر هم فرصت دارد تا آمار خودش را بهبود ببخشد. نیازمند همچنین بیشترین تعداد گلین شیت را در فصل جاری بین دروازه‌بان‌های لیگ برتر در اختیار دارد و از این حیث در رتبه اول قرار گرفته است.

استقلال در هفته بیست و ششم مقابل نساجی با تساوی یک بر یک متوقف شد. نکته قابل توجه در این دیدار پاره شدن نوار کلین شیت‌های حسین حسینی بود. دروازه‌بان استقلال که در دو بازی متوالی مقابل تراکتورسازی و صنعت نفت آبادان دروازه‌اش را بسته نگه داشته بود، امید زیادی داشت برابر نساجی هم این اتفاق رخ بدهد اما شوت ۴۰ متری محمد میری مانع از این امر شد.

حسین حسینی اما در این فصل و از وقتی در دروازه استقلال بی‌رقیب شده، کمتر درخشیده و در قریب به اتفاق بازی‌ها دروازه‌اش باز شده است. یک مسأله جالب درباره حسینی این است که به نظر می‌رسد گلین شیت‌های او با کاپیتانی‌اش در استقلال رابطه مستقیم دارد. او در حالی مقابل تراکتورسازی و نفت آبادان دروازه‌اش را بسته نگه داشت که در غیاب وریا غفوری بازوبند کاپیتانی را بر دست بست اما مقابل نساجی با بازگشت غفوری به ترکیب بازوبند بار دیگر به او رسید و جالب اینکه حسینی نتوانست گلین شیت کند. حسینی در فصل جاری فقط شش بار دروازه‌اش را بسته نگه داشته و در ۲۰ بازی گل خورده. آمار که یکی از دلایل نتایج ضعیف استقلال هم محسوب می‌شود.

درخشش حقیقی، ثبات نیازمند و افول حسینی

پدر و مادر خوب  
دروازه‌بان ضعیف

## گزارش

دروازه‌بان‌های لیگ برتری در هفته‌های اخیر نشان داده‌اند که اگر در اوج باشند می‌توانند نتایج را به سود تیم‌شان رقم بزنند و اگر به دور از آمادگی آرمانی درون دروازه بایستند، پاشنه آشیل خواهند بود. در این هفته‌های پایانی لیگ نوزدهم که چند تیم برای کسب سهمیه حضور در لیگ قهرمانان آسیا و برخی به منظور فرار از خطر سقوط تلاش می‌کنند، حرف جالب عبدالله ویسی بیشتر از قبل به یادمان می‌آید. او که چند فصل پیش با استقلال خوزستان برای کسب عنوان قهرمانی تلاش می‌کرد، وقتی با درخشش فرناندو دخسوس برزیلی مواجه شد، در جمله‌ای فراموش‌ناشدنی گفت: «یک دروازه‌بان خوب بهتر از پدر و مادر خوب است.» همین جمله را حالا در تیم‌های مختلف می‌بینیم. بخصوص در دروازه چند تیم و دروازه‌بان‌هایی که برخی‌ها شان به اوج برگشته‌اند و برخی‌ها در دوران افول را سپری می‌کنند.

علیرضا حقیقی با بازگشت به لیگ ایران و پوشیدن پیراهن نساجی، از جمله دروازه‌بان‌های آماده فوتبال ایران محسوب می‌شود. جدا از همه ابهاماتی که در ماجرای علاقه کی‌روش به حقیقی در تیم ملی و حضور فیکس او در جام جهانی ۲۰۱۴ و جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۵ استرالیای وجود داشت، حقیقتاً علیرضا حقیقی بعد از بازی ایران - آرژانتین نمایشی که تحسین برانگیز باشد را ارائه نداد. در بازی مقابل بوسنی در برزیل گلباران شد و در ضربات پنالتی بازی ایران - عراق، همه پنالتی‌ها را خلاف جهت

## دومین باخت شارلوا با قلی‌زاده

شارلروا که پس از نیمه تمام اعلام شدن ژوپیلرلیگ بلژیک پس از پایان بازی‌های هفته بیست و نهم و به خاطر شیوع ویروس کرونا، سهمیه حضور در سال آینده لیگ اروپا را به دست آورد، در حال آماده‌سازی برای حضور در فصل جدید است. شارلروا که دیگر گاو رضایی را در اختیار ندارد، همچنان از علی قلی‌زاده و یونس دلفی به عنوان دو بازیکن ایرانی در فهرست خود بهره می‌برد. این تیم طی ۲۰ روز اخیر شش مسابقه تدارکاتی انجام داده بود که در هفتمین بازی دوستانه به مصاف متر فرانسه رفت.

## برد مالومو با بهرنگ

مالومو که یکی از تیم‌های مدعی لیگ سوئد محسوب می‌شود، در هفته دهم آلونسکان موفق شد حریف قدرتمند خود، هاماربی را با نتیجه سه بر صفر شکست بدهد. گل‌های مالومو را برکت، دلین و آنتونسن به ثمر رساندند و بهرنگ صفری، مدافع ایرانی - سوئدی این تیم هم از دقیقه ۶۹ جانشین کندسن در زمین شد. مالومو با این پیروزی ۱۹ امتیازی شد تا همچنان در رده دوم لیگ سوئد قرار بگیرد. صفری در این فصل شش بار در ترکیب مالومو قرار گرفته و روی هم ۲۹۱ دقیقه در زمین حضور داشته است.

تیم شارلروا که اردوی آماده‌سازی خود را در فرانسه برپا کرده و تا پیش از این در دیدارهای تدارکاتی‌اش سه برد، دو مساوی و یک باخت داشت، این بار هم با نتیجه سه بر صفر شکست سنگینی را مقابل تیم متحمل شد. علی قلی‌زاده، ستاره ایرانی شارلروا در دیدار با متر فرانسه از ابتدا به میدان رفت اما یونس دلفی در فهرست تیمش حضور نداشت. هر چند شکست در بازی‌های تدارکاتی اهمیت چندانی ندارد اما با توجه به اینکه شارلروا باید در لیگ اروپا بازی کند، هواداران این تیم را نگران کرده است.